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TEPROINTII2 - ESTRUTURA DE DECISAO

Exercicio 1: Um comerciante comprou um produto e quer vendé-lo com um lucro
de 48% se o valor da compra for menor que R$ 100,00; caso contrario, o lucro
sera de 32%. Elabore uma aplicacdo que leia o valor do produto e imprima o valor

de venda para o produto.

Exercicio 2: Sabendo que a classificacdo de um triangulo se da de acordo com a
medida de seus lados, faca uma aplicagcdo que o usudrio devera entrar com 0s

lados de um tridngulo e verificar se 0 mesmo é:

Tridangulo equilatero: Os trés lados com medidas iguais.
Tridngulo isosceles: Os dois lados com medidas iguais.
Tridangulo escaleno: Os trés lados com medidas diferentes.

Exercicio 3: Faca uma aplicacdo para ler o nome de um aluno, a média e o
namero de faltas de um aluno e escrever qual a sua situacao final: Aprovado,
Reprovado por Falta ou Reprovado por Média. A média para aprovacao € 6,0 e 0
limite de faltas € 30% do total de aulas. O numero de aulas ministradas no

semestre foi de 120. A reprovacao por falta sobrepde a reprovacao por Média.

Exercicio 4: Faca uma aplicacdo que simule um jogo de azar. O usuario entra

com o valor da aposta (em reais) e escolhe dois numeros do intervalo [0,1].

Combinacéo 0 e 0: Ganha de volta o valor da aposta.
Combinacgéo 1 e 1: Ganha metade do valor apostado.
Combinacgéo 1 e 0: ndo ganha nada.

Combinacéo 0 e 1: ganha o dobro do valor apostado.

Exercicio 5: Faca uma aplicacao para ler dois nimeros inteiros A e B e informar

se A é divisivel por B.

A mesma deve ser feita em dupla ou individualmente, e entregue na préxima aula 07/05/2015.

Bons Estudos




